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необхідних змін до програми підготовки та від стимулів до здійснення 

таких змін.  

Основною стратегією вишів повинно бути забезпечення випускників 

професійними компетенціями, що відповідають вимогам ринку праці. У 

зв'язку з цим необхідний прояв новаторства в методиках викладання й 

організації навчального процесу, що забезпечує широке впровадження 

інформаційно-комунікаційних технологій. 

Швидке старіння набутих знань ставить на порядок денний 

необхідність перенесення акценту в підготовці кадрів з методик освоєння 

тільки формальних знань на прищеплення культури саморозвитку, методів 

і підходів нарощування актуальних знань і вмінь, тобто інструментів 

безперервного навчання. 

Підвищення ефективності проходження студентами практичних 

занять і практик також є важливим ресурсом нової стратегії, у 

використанні якого повинні бути зацікавлені не тільки виші, але й самі 

роботодавці. 

Для України, що стоїть на шляху розвитку та процвітання, повинна 

бути взята за основу модель освіти, запропонована в межах Болонського 

процесу, спрямована на підготовку випускника з практичною готовністю 

до виконання професійних завдань. Основою придатності до зайнятості є 

достатність отриманих базових, загальних і прикладних знань і вмінь, які 

українські виші дають студентам на вищому рівні. 

Отже, запорукою успішності вищої освіти в країни є тісний контакт з 

роботодавцями, проведення секторального та територіального аналізів 

ринку праці, гнучке реагування освітніх програм на існуючі та 

перспективні запити економіки. 

 

О.В. Громова  

 

НЕОБХІДНІСТЬ ПОПУЛЯРИЗАЦІЇ ПРОГРАМ ОБМІНУ  

СЕРЕД СТУДЕНТІВ ТА ВИКЛАДАЧІВ 

 

Очевидно, що нез’ясованість складових економічної компетенції, як 

компонентів діяльнісного підходу в професійній підготовці майбутніх 

фахівців на засадах наступності, питань навчальних та робочих програм, 

дисциплін гуманітарного, природничо-наукового та загальноекономічного 

і професійно-практичного циклів, навчально-методичного забезпечення 

безпосередньо впливає на стан і ефективність професійної підготовки 

майбутніх спеціалістів.  

Вищим навчальним закладам необхідно постійно адаптувати 

навчальні програми до потреб суспільства, впроваджуючи гнучкий перехід 

і одночасно зберігаючи наступність у професійній підготовці майбутніх 

фахівців економічної галузі, які орієнтовані на продуктивну діяльність. 
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Звичайно, що при такому виборі спеціальностей професійна 

підготовка майбутніх фахівців має відповідати потребам ринку праці.  

Одним зі шляхів до більш поглибленої інтеграції вищих навчальних 

закладів до європейських стандартів є залучення більшої кількості 

студентів до програм обміну та стажування закордоном.  

Безумовно, більшість здібних студентів у наш час не має фінансової 

можливості брати участь у заходах такого роду. Тому не менш важливим 

постає питання державного фінансування молодих учених України.  

Як показує досвід минулих десятиліть, нехтуючи вищенаведеними 

питаннями, держава згодом втрачає найперспективніші кадри 

майбутнього.  

Досить часто студенти навіть не знають про існування таких 

програм, так як, здебільшого, немотивований викладацький склад не має 

бажання до роботи такого роду.  

На теперішній час, завдяки медіа-ресурсам, маємо змогу швидше 

дізнаватися про наявність таких конкурсів, наприклад: 

- The Edmund S. Muskie Graduate Fellowship Program (Muskie); 

- Програма імені Фулбрайта; 

- Study Tours to Poland; 

- Стипендіальна програма ім. Лейна Кіркланда – Lane Kirkland 

Scholarship Program; 

- Студії Східної Європи Варшавського університету; 

- Еразмус Мундус; 

- The Global Undergraduate Exchange Program (Global UGRAD); 

- Програма обміну майбутніх лідерів (FLEX). 

Слід зазначити, що більшість програм розвитку вітчизняних 

студентів фінансується Європейським Союзом або Сполученими Штатами 

Америки, а не рідною державою. 

Вищеперелічені програми спрямовані на активізацію міжнародного 

співробітництва та підвищення мобільності серед студентів, викладачів, 

науковців європейських університетів та вищих навчальних закладів у 

третіх країнах на всіх континентах.  

Намагаючись перетворити європейські університети на осередки 

знань і центри інновацій, програми також ставлять за мету сприяння 

взаєморозумінню між людьми, активізацію міжкультурного діалогу. 

Участь вітчизняної молоді у програмах такого роду – запорука 

успішного розвитку України в майбутньому.  

  

 

 

 

 

 

 


